

直击上海车展 共创美好生活

4月16日,以“共创·美好生活”为主题的第十八届上海国际汽车工业展览会在国家会展中心(上海)璀璨亮相。新车、新能源车集中亮相;传统车企、造车新势力同台竞技;新技术、新科技竞相亮相;在车市整体下行并调整的今天,2019上海车展被赋予了更多的内涵及更多的期待。聚焦2019上海国际车展,探寻车市未来发展方向,不断洗牌的中国车市将变得更高效率、更有序、更清洁、更美好。

本报上海车展报道组

六座大型SUV 北京现代第四代胜达耀目上市

4月13日,北京现代第四代胜达在海南·三亚荣耀上市。作为其首次跻身大型SUV市场的旗舰产品,此次上市共推出8款配置车型。此外,北京现代还为消费者倾情打造了“挚爱家庭优享计划”,即自上市之日起至6月30日,不仅有“放心·贷”最高3年0利息、日供低至99元,“安心·换”10000元置换补贴等先享后付金融方案,还提供“贴心·保”5年10万公里、7年7万公里、3年15万公里可选质保,“随心·GO”1年期原值回购保障,多项优惠助力每个家庭放心购车,无忧驾乘。在此基础上还将额外提供3年bluelink免费服



务:涵盖百度地图、语音助手、车辆远程控制等功能;同时赠送1年10G免费流量服务;实现QQ音乐,离线地图无忧下载,为每位用户增添更多驾乘。

第四代胜达凭借着全新黑科技、便捷大六座等产品亮点,不仅进一步完善了北京现代SUV家族在各细分市场的布局,强化了产品差异化竞争力,更是北京现代品牌向上的关键一步。当天,来自全国的三百余家媒体、车主、经销商、供应商及多家关联企业代表,在三亚与第四代胜达一起共度了这场“奇妙驾期”。

北京现代副总经理樊京涛先生,对见证第

四代胜达上市这一荣耀时刻的每一位来宾表示欢迎,并表示:“第四代胜达不同于市场中的其他产品,我们不仅把这些最优的配置搭载在顶配车型上,更搭载于主销车型——智尊PLUS版上,其售价仅为24.83万元。同时,为积极响应国家刺激汽车消费及减税政策,第四代胜达在全面升级的基础上进行了诚意定价。这个价格区间较同级竞品,实现了超过三万元以上的价值增值,引领了消费者对于大型SUV的全新认知和期待。”此外,极具质价比优势的豪华版主销车型售价为:22.58万元。

创新BMW X7震撼上市 开启BMW大型豪华车之年

4月15日,宝马集团宣布创新BMW X7在全国震撼上市,官方建议零售价1000000-1628000元。

宝马集团首次将大空间概念引入大型豪华豪华车级别,它将BMW旗舰级别的顶级专属豪华与SAV的大空间和多功能性完美融合,让BMW X7轴距达到了3,105毫米,达到同级之最。在空间布局方面,宝马再次开创先河,为X7提供三排七座和同级独有的六座行政座椅布局供客户选择,并为前排座椅提供纯电动调节、通风、加热和按摩功能。

X7搭载的BMW智能互联驾驶座舱经过全新设计,与奢华典雅的内饰风格完美融合。第七代BMW iDrive智能人机交互系统结合了先进的BMW智能个人助理,全面革新车内数字化操作,创造了一种全新的人、车、数字化互动体验的形式。

创新BMW X7 xDrive40i搭载BMW直列6缸发动机,最大输出功率为250千瓦(340马力),峰值扭矩450牛米,并搭配8速Steptronic Sport变速箱,赋予车辆惊人的高转速和快速响应能力,让新



车百公里加速达到了同级最快的6.1秒。并在xDrive智能全轮驱动系统与电控后桥差速锁联袂的配合下,驾乘者可轻松应对岩石、碎石、沙地、冰雪四种多地形驾驶模式,赋予了无与伦比的全路况通过性和越野表现。装备8缸发动机的顶级版本X7 xDrive M50i,更是将BMW M的激情与X7完美融合,成就史无前例的尊享座驾。

EV量产车型首秀 丰田新产品阵营齐聚上海车展

2019年4月16日,第十八届中国(上海)国际汽车工业博览会于2019年4月16日拉开帷幕。丰田汽车公司量产纯电动车C-HR/奕泽IZOA EV车型首次面向全球市场公开亮相。此外全新RAV4荣放、ALPHARD埃尔法双擎、VELLFIRE威尔法双擎等众多车型也一同展出。

过去一年,伴随着TNGA首款SUV C-HR与奕泽IZOA的上市,丰田品牌旗舰轿车AVALON

亚洲龙与主力销量车型COROLLA卡罗拉、LEVIN雷凌先后引进中国市场,相关车型的混合动力版本的引进也在加紧筹备。2019年丰田将进一步实现电动车的普及,加快电动化产品阵营扩充。本届车展上,量产纯电动车C-HR EV与奕泽IZOA EV进行了全球首发。正如丰田的混合动力车型被称作“双擎”那样,本次引进的C-HR EV与奕泽IZOA EV被命名为“E擎”,借助多年积累的电动化技术与革新性的TNGA



架构,实现了环保性能与驾驶乐趣的高度融合。2020年正式上市之后,将有更多消费者体验到丰田先进的电动化技术。从产品阵营的扩充,到技术专利的开放,丰田以多种举措并进的方式,切实推进向“移动服务提供商”转型。

遵循“让每个人享受安全自由的移动”,以及“车辆驾驶乐趣的提供”2项基本方针,丰田将加快落实中国事业的提速,进而带动全球丰田的变革。

智行2.0版威马EX5正式上市

4月12日,威马汽车正式发布智行2.0版威马EX5,新车官方零售价17.48万-25.98万元,综合补贴后售价为12.98-20.98万元,这是威马针对全国用户推出的普惠价格。

智行2.0版威马EX5全系标配Living Pilot智行辅助系统。该系统是威马与合作伙伴针对中国路况与用户驾驶习惯,基于长达10万小时、800万公里路试数据定制开发,包括4项高级驾驶辅助和8项安全提醒和辅助功能,实现了从0到130KM/h驾驶速度范围内,各种距离无缝链接的不同级别驾驶辅助。

其中,第四代ACCA带停走功能的自适应巡航,是目前自适应巡航系统的最高级别。ICA高速巡航车道中央行驶辅助和TJA低速跟车辅助,帮助驾驶员轻松应对高速巡航驾驶以及城市拥堵场景,改善驾驶疲劳。



与此同时,智行2.0版威马EX5将隐藏式电动感应门把手和18英寸低风阻轮毂,升级为标准配置。并且在驾乘品质和舒适性方面,新车还进行了多项改进升级。

东风Honda享域正式上市

4月10日,东风Honda享域上市发布会在武汉、佛山、宁波、沈阳、重庆五城同步举行。“新风尚乐享座驾”享域正式上市,市场指导价9.98万元-13.68万元。

享域是东风Honda品牌升级后推出的第二款全新车型,是继思域、INSPIRE之后,为满足用户多元化用车需求、完善轿车产品体系的又一力作,其“新风格、大乐趣”完美诠释了东风Honda“更科技、更时尚、更自如”的全新品牌主张。

新车拥有时尚大气的外观,宽享越级的空间,车身尺寸为4756mm×1804mm×1509mm,轴距长达2730mm,可媲美中级车的宽裕驾乘空间。

其搭载了SPORT TURBO系列180Turbo发动机,兼顾高效动力输出与优异的燃油经济性,匹配CVT/6MT,百公里



综合油耗低至4.9L。

全面提升驾乘安全,享域还搭载了Honda SENSING“安全超感”系统,使其安全性能在同级别车型中更胜一筹。为回馈消费者的支持与信赖,享域上市同步即推出了购车将享受5年0利率的贷款优惠和购置税减半的两大购车政策。

东风启辰三款EV集结亮相 The V概念车夺目首发

4月16日,东风启辰以“智趣尝鲜”为主题,携超强新车阵容——启辰D60EV、启辰T60EV、启辰e30三款EV力作及全新概念车The V,登临上海国际车展。

本次车展,东风启辰发布了“启明星计划”,聚焦全新EV车型,以“高品智”和“趣生态”带来一整套纯电出行生态解决方案,构筑智能、纯净的纯电用车生活场景。同时,东风启辰带来全新概念车The V,以“混元”设计理念及领先“智·趣科技”,向中国车市彰显了自主创新的自信。

三款EV新品采用“V-Galaxy”家族前脸设计,覆盖紧凑型轿车、小型SUV、微型SUV三大区隔,极大满足了国内新能源汽车消费者的主流需求。其中,启辰D60EV拥有越级空间、超长续航的核心优势;启辰T60EV搭载最新“智·趣科技”成果,



代表着品质与科技的完美融合;启辰e30则在合资底盘基础上,实现超越同级的大尺寸、高品质、高颜值。

新款SUBARU BRZ发布

4月16日,上海国际车展斯巴鲁携强大阵容倾情参展,斯巴鲁的性能标杆产品——新款SUBARU BRZ强势发布,新车共推出两款车型,手动款售价273,800元、自动款售价283,800元。

此外, SUBARU XV、新一代FORESTER森林人、Legacy力狮、Outback傲虎多款明星车型都悉数亮相展台,斯巴鲁还展出了SUBARU XV拉力赛车和搭载智能水平对置发动机(INTELLIGENT BOXER)的森林人切割车,向观众展示了斯巴鲁品牌的深厚底蕴与技术优势。

新车方面,斯巴鲁带来了新款SUBARU BRZ。自2013年至今, SUBARU BRZ作为国内市场上少有30万元区间内的跑车型号,有着极佳的市场口



碑,惊艳的运动跑车外观、水平对置发动机、后轮驱动以及“超低重心布局”设计,每个车辆元素中都体现出了斯巴鲁对纯粹操控乐趣的执着追求。承载着优质基因,新款SUBARU BRZ进行了全面改进,以极为出色的操控稳定性,让驾驶者随心所欲去尽情驰骋。